



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

03.11.2017

Р.М.М.

Київ

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні суб'єкта звернення, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Сміяна Павла Олександровича, старшого слідчого СУ ФР ДПІ у Дніпровському районі ГУ ДФС у м. Києві, за 2015 та 2016 роки

У Національному агентстві з питань запобігання корупції розглянуто повідомлення суб'єкта звернення вх. № БП-11182/17 від 04.10.2017 про можливе відображення недостовірних відомостей у декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 та 2016 роки (далі – декларації), поданої старшим слідчим СУ ФР ДПІ у Дніпровському районі ГУ ДФС у м. Києві Сміяном П.О.

Відповідно до наданої інформації суб'єкт декларування не зазначив у деклараціях право користування автомобілем Mitsubishi Galant 2009 року випуску, який належить на праві власності батьку суб'єкта декларування Сміяну Олександровичу Петровичу.

За результатами аналізу зазначеної інформації встановлено, що у розділі 4 "Цінне рухоме майно – транспортні засоби" декларацій за 2015 та 2016 роки відповідно, відсутні відомості щодо права користування зазначеним автомобілем суб'єкта декларування.

Слід зазначити, що згідно з пунктом 3 Правил заповнення форми декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, що є складовими Форми декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженої рішенням Національного агентства від 10.06.2016 № 3, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 15.07.2016 за № 960/29090, інформація у щорічній декларації зазначається станом на 31 грудня звітного року.

Також, відповідно до окремих положень Роз'яснення щодо застосування окремих положень Закону України "Про запобігання корупції" стосовно

заходів фінансового контролю, затвердженого рішенням Національного агентства від 11.08.2016 № 3 (зі змінами) щорічна декларація містить інформацію станом на 31 грудня звітного року.

При цьому Закон передбачає обов'язок зазначати в декларації окремі об'єкти, які належать суб'єкту декларування або члену його сім'ї на праві користування. Такими правами користування можуть бути: оренда, сервітути, право користування земельною ділянкою для сільськогосподарських потреб (емфітевзис), право забудови земельної ділянки (суперфіцій), утримання, застава, користування на підставі довіреності, у тому числі генеральної довіреності, інші права, передбачені законом.

Таким чином, при поданні щорічної декларації, відомості про право користування, зокрема, транспортним засобом, відображаються у разі, якщо такий об'єкт перебував у користуванні саме станом на 31 грудня звітного року.

Водночас, інформація, наведена у вищезазначеному повідомленні, не містить достатньо фактичних даних щодо дійсності права користування суб'єктом декларування вказаним транспортним засобом саме станом, як на 31.12.2015, так і 31.12.2016.

Враховуючи зазначене, отримана інформація не містить фактичних даних, що можуть бути перевірені Національним агентством з питань запобігання корупції.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпункту 1 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Відмовити суб'єкту звернення у проведенні повної перевірки декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 та 2016 роки Сміяна Павла Олександровича, старшого слідчого СУ ФР ДПІ у Дніпровському районі ГУ ДФС у м. Києві, з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова

 **Корчак Н.М.**

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 69
засідання Національного агентства
від 03 листопада 2018 року